
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah        : SMP Negeri 4 Satap Bongomeme 

Kelas / Semester  : VIII (Delapan) / 1 (Satu) 

Tahun Pelajaran   : 2020/2021 

Mata Pelajaran      : Matematika 

Materi         : Relasi dan Fungsi 

Waktu        : 1x pertemuan (10 menit) 

 

Tujuan Pembelajaran 

 Peserta didik dapat memahami pengertian relasi 

 Peserta didik dapat memahami bentuk penyajian relasi yaitu diagram panah, 

diagram kartesius dan himpunan pasangan berurutan 

 Peserta didik dapat menyelesaiakan masalah kontekstual yang berkaitan dengan 

relasi 

Kegiatan Pembelajaran 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan: 

1. Menyiapkan peserta didik, memotivasi, dan menguatkan mental. 

2. Menyampaikan informasi tentang bahaya virus Covid-19. 

3. Apersepsi, Menyampaikan cakupan materi, tujuan, dan langkah-langkah 

pembelajaran. 

Kegiatan Inti: 

1. Peserta didik mengamati gambar ruang kelas dan ruang kantin yang telah disiapkan 

oleh guru. (Mengamati) 

2. Peserta didik melakukan tanya jawab dengan guru atau sesama siswa yang 

berkaitan dengan relasi yang mungkin terjadi di gambar tersebut. (Menanya) 

3. Peserta didik mengumpulkan informasi dan contoh-contoh pada buku siswa, video, 

file/ pdf, dan buku penunjang lain. (Mengumpulkan Informasi) 

4. Peserta didik Menghubungkan informasi/data yang diperoleh untuk memahami 

tentang relasi dan cara penyajiannya. (Menalar/Mengasosiasi) 

5. Dengan bimbingan guru, peserta didik menyelesaikan masalah pada LKPD yang 

diberikan. (Mengkomunikasian) 

Penutup: 

1. Evaluasi Pembelajaran/refleksi, penguatan, Umpan balik, tindak lanjut, dan rencana 

pembelajaran selanjutnya yang dilakukan. 

2. Mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga kesewhatan, khususnya tentang 

Covid – 19. 

Penilaian Pembelajaran 

Penilaian berupa: 

1. Sikap   : Observasi, jurnal penilaian sikap (terlampir) 

2. Pengetahuan  : Tes tertulis (terlampir) 

3. Keterampilan : Dilakukan dengan memperhatikan kreatifitas pekerjaan siswa  

 

  Mengetahui      Bongomeme, Januari 2021 
Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 
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